

Жители дома № 36 по улице Почтовой обратились к главе городского округа Солнечногорск с просьбой решить проблемы их дома. Данному дому 83 года, в нем семь квартир и состояние его удручает. Много лет им никто не интересовался. Канализация к дому не подведена, старые разрушающиеся деревянные туалеты на выгребной яме в антисанитарном состоянии. При этом в доме проживает многодетная семья! Самую острую проблему жителей решили, установив современные пластиковые туалетные кабинки. Но это только начало. Работники управляющей компании «МУП ИКЖКХ» приступили к наведению порядка: окосили часть территории, начали вывозить мусор, проводят опил деревьев и готовят забор к ремонту. Работы начались только 31 марта, но результат их виден уже сейчас. Впереди большая работа. Солнечногорцы должны жить в человеческих условиях.

Установка туалетных кабинок и уборка ул. Почтовая д. 36

Автор: mk

07.06.2019 10:51 - Обновлено 22.10.2019 10:04

